Connaissances géométriques

Tangente de cercles

CelO

A

( d )est la tangente au cercle de centre O qui passe par A, donc (OA) O (d') rayon [OA].

Trace la tangente (d ) au cercle de centre O qui passe par le point A.

La tangente au cercle de centre O qui
passe par A est la droite qui passe par
le point A et qui est perpendiculaire au

<

Trace en rouge la droite ( d;) Tangente au cercle de centre
O qui passe par le point L. Onadonc:(d;) ... (oL)
Trace en bleu la droite ( d ;) Tangente au cercle de centre
O qui passe par le point M. ONnadonc : ...
Trace en vert la droite ( d 3) Tangente au cercle de centre
O qui passe par le point N. Onadonc : ...,
Trace en noir la droite ( d 4+) Tangente au cercle de centre

O qui passe par le point P. Onadonc : ...oecinicen.

fd4) E

» Le point D appartient au cercle de centre O.

La droite (d1) est perpendiculaire au rayon [OD],
donc(dl) est la tangente au cercle de centre O passant |

le point D
* Le point F appartient au cercle de ............... 0.

La droite (d2) est ......ccovvvviiininennn. au rayon [...... 1,
donc(d2)estla .........ccvneenn .. au cercle de centre

passant par le point ......
* LepointBappartientau ............ccoeieiiiiiiiiiinnnn



